

DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS

Akademický rok a semestr výjezdu:	2016/2017 zimní + letní semestr
Studijní obor na FHS:	Sociální a kulturní ekologie
Název zahraniční univerzity:	Bergische Universität Wuppertal
Fakulta na zahraniční univerzitě:	Fakultät für Geistes- und Kulturwissenschaften

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a?

Kurzy jsem si vybíral jen v rámci své fakulty, takže o této možnosti moc nevím. Ale myslím, že by to mělo být možné.

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký?

Nevyžaduje.

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty?

Je zde řada příležitostí jak získat stipendium, ovšem mám za to, že se netýkají zahraničních studentů, kteří studují v programu Erasmus.

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.:

určitě webové stránky:
<https://www.uni-wuppertal.de/>

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?

Náročnost se mi zdá poměrně stejná, jen psaní seminárních prací v cizím jazyce je náročnější. Také množství přípravy na semináře je zhruba stejné.

Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?

Ústní zkoušky nebyly náročné. Ze dvou, které jsem skládal, mohu říci, že náročnost je zhruba stejná jako na FHS. Možná pouze nutnost vyjadřovat se v cizím jazyce je dělá o trochu náročnější.

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS?

Pozitivně hodnotím širokou nabídku kurzů a zejména vstřícnost profesorů na oboru filosofie. Naopak negativně hodnotím zdouhavost některých administrativních procesů, zejména vystavení závěrečných dokumentů na zahraničním oddělení.

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit?

Na začátku bych velmi doporučil informovat se ohledně studijního plánu a jeho plnění. Studium filosofie zde normálně probíhá poměrně složitým systémem tzv. modulů, který ale neplatí pro zahraniční studenty.

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy):

Děkujeme za vyplnění!

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu.

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz.